

ERRATUM

P. Cohen and M. A. Rosemeyer, The molecular weight and subunit structure of glucose-6-phosphate dehydrogenase from human erythrocytes, *FEBS Letters* 1 (1968) 147.

The items in the last two columns of the table have been displaced. The table should read:

Table 1
Effect of ionic strength and pH on the dissociation of glucose-6-phosphate dehydrogenase

Buffer	$S_{20,w}$	M_w	M_z
Acetate pH 6.0 / 0.005 *	9.9		
Acetate pH 6.0 / 0.05 **	9.8	238,000	245,000
Acetate pH 6.0 / 0.05 ** NaCl 0.5 M	9.0	208,000	207,000
Acetate pH 6.0 / 0.05 ** NaCl 2 M	5.9	114,000	120,000
Phosphate pH 8.4 / 0.10 *	7.1	152,000	170,000
Tris-HCl pH 8.7 / 0.005 * NaCl 0.1 M	6.7		

Buffers indicated * contained 0.1 mM EDTA and ** 1 mM EDTA. All buffers were 10 μ M in NADP, and 0.1% (v/v) in mercaptoethanol. Experiments were performed at 10°, with protein concentration approximately 2.5 mg/ml. Correction factors for $S_{20,w}$ were calculated from *International Critical Tables*. From ref. [12], a value of 0.731 was used for \bar{v} .